

Toruń, dn. 16.05.2018r.

Toruńskie Towarzystwo
Budownictwa Społecznego
Spółka z o.o.
87-100 Toruń
ul. Watzenrodego 17
fax (056) 653-81-29
e-mail: ttbs@ttbs.pl

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „ Zespół budynków mieszkalnych wielorodzinnych 1-6 z usługami na parterze (budynki 1-2), garażami indywidualnymi w piwnicach budynki 3-6) z zagospodarowaniem i uzbrojeniem terenu inwestycji przy ul. Watzenrodego i Hubego w Toruniu. Część I: Budynki B1 i B2.”

Toruńskie Towarzystwo Budownictwa społecznego Sp. z o.o. w Toruniu, na podstawie art. 38 ust. 1a Ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Tekst jednolity Dz.U. z 2017 r., poz. 1579, 2018) udziela odpowiedzi na przesłane zapytania dotyczące prowadzonego postępowania. Poniżej przedstawiamy treść złożonych zapytań i odpowiedzi.

Pytania z dnia 16.05.2018r.:

Pytanie nr 1:

W SIWZ w wykazie załączników jest Załącznik Nr 19 – Wykaz pracowników fizycznych biorących udział w realizacji zamówienia. W dokumentach przetargowych brak jest tego załącznika. Proszę o uzupełnienie SIWZ o załącznik Nr 19.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający umieścił załącznik nr 19 na stronie internetowej w dniu 16.05.2018r.

Pytanie nr 2:

W SIWZ jest podany nieaktualny adres Zamawiającego – ul. Czarlińskiego 16, 87-100 Toruń. Proszę o poprawienie adresu Zamawiającego na właściwy.

Odpowiedź nr 2:

Komparycja SIWZ została zmieniona w dniu 16.05.2018r.

PREZES ZARZĄDU
Beata Żółtowska